14 жовтня 2025 року на базі ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» відбулося міжкафедральне засідання студентського наукового гуртка ім. проф. О.Г. Процек кафедри соціальної медицини та організації охорони здоров’я та кафедри менеджменту та маркетингу на тему «Вивчення ролі центрів громадського здоров’я в Україні на сучасному етапі розвитку галузі громадського здоров’я в рамках досягнення цілей сталого розвитку», на якому гуртківці ознайомились з його роботою.
Заняття провели Ігор Матковський, генеральний директор центру контролю та профілактики хвороб та Олег Лук'янович, заступник генерального директора з профілактики неінфекційних хвороб та комунікації.
Роботою гуртка керували д-р мед. наук Наталія Орлова та д-р. екон. наук Юлія Головчук.
На засіданні студентки 4-А групи 4 курсу Анастасія Байдужа та Ірина Сичевська презентували доповідь «Цифрове здоров’я в Україні: як технології змінюють профілактику та моніторинг хвороб», студентка 9-Б групи 4 курсу Вікторія Бондар - «Виклики та перспективи роботи центрів громадського здоров’я в умовах воєнного стану», студентки 15-Б групи 4 курсу Анастасія Кобзар та Олександра Негода з доповіддю «Психічне здоровʼя як приорітет: нові виклики та завдання для центрів громадського здоровʼя» та студентка 22-А групи 4 курсу Вікторія Талах з темою «Здоров’я в смартфоні: сучасні мобільні додатки для контролю самопочуття».
Варто зазначити, що заступник генерального директора ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України Олег Лук'янович надав фахові відгуки на роботи студентів.
[bookmark: _GoBack]Присутніми були викладачі та студенти кафедр менеджменту та маркетингу та соціальної медицини та організації охорони здоров’я. Зокрема, з кафедри соціальної медицини та ООЗ: Анастасія Байдужа, Ірина Сичевська 4-А 4 курс; Олександр Франко, Вікторія Михайленко 4-Б 4 курс; Андрій Колодницький, Нікіта Шоханов 7-А 4 курс; Анастасія Михайленко, Елана Литвин, Аліна Петренко, Марія Російчук, Цвєтана Самсоненко, Владислава Сальник 8-А 4 курс; Катерина Полеся 8-Б 4 курс; Вікторія Бондар 9-Б 4 курс; Анастасія Кобзар, Олександра Негода, Владислав Ткачук 15-Б 4 курс; Антон Слободянюк 21-А 4 курс; Вікторія Талах 22-А 4 курс; Анна Василевич, 8-Б 5 курс.
Детальніше про ДУ «Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»: 
https://vn.cdc.gov.ua/
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